
【アンケート回収率】
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1.　お子様の学年をお教えください。
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2.　お子様は学童に嫌がらずに行くことが出来ていますか。
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・みんなと遊べて楽しいから

・たまに行くのは嫌がります。

　3年生になると、きっと辞める子も多くなり、自分も

　行かなくて良いのじゃないかと思ったりするんですね。

・楽しいようです。でももっと遊びたいみたいで、勉強も

　させてもらって助かっています。

・楽しいと言っています。

・指導員の先生方や友達と遊ぶのを楽しみにしています。ゲームやイベントも楽しいようです。

・お友だちと遊べるから。

・どちらとも言えません。

・特にサタデースクールは毎回楽しみにしています。

・なんとも言えません。行かざるを得ないから行きますが、お勉強、友だち、家庭、クラス…何か一つつまづくと

　表情が曇るので。でもいいことがあると自ら喜んでいくこともできるので、自分自身のコントロールも

　覚えて行ってくれたらいいなと思っています。

平成29年度 白銀学童保育所利用者アンケート

アンケート回収枚数

利用登録世帯数（H30.1現在）

小学校1年生

小学校2年生

小学校3年生

小学校4年生以上

はい

いいえ

87%

12.5%

アンケート回収枚数

95%

5%

はい
いいえ

29%

43%

19%

9%
小学校1年⽣

小学校2年⽣

小学校3年⽣

小学校4年⽣以上



3.　学童の指導員の対応には、ご満足いただいていますか。
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0
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・子どもたちの様子をよく見てくださっていると感じます。

・少しのことでも気にしてくださるのでありがたいです。

・連絡等よくしてくれる。

・丁寧な言葉遣いを大切にされていて、親も子も、大切に

　されていると感じます。

・きめ細かな気配りで安心して子供を通わせることができます。

・学校から学童へ帰宅してからの様子もよく見てくれていると思います。

　長期休みの時も、お勉強の時間、遊びの時間などきちんとしてくれています。

・とても温かく、また、しっかりと子ども達を見ていただけているから。

4.　学童での生活内容等は、機関紙（お便り）や掲示物で伝わっていますか。
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5.　学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか。
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0
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どちらとも言えない

はい

いいえ

どちらとも言えない

はい

いいえ

どちらとも言えない

いいえ

はい

100%

0%0% はい

いいえ

90%

0%
10% はい

いいえ

どちらとも言
えない

95%

0%5%

はい

いいえ

どちらとも言えない

100%

0%0%
はい

いいえ

どちらとも言えない

100%

0%0% はい

いいえ

90%

0%10%
はい

いいえ

どちらとも言えない



6.　学童の指導員にお子様に関することや子育てのことについて、相談しようと思いますか。
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・お友達との関係がどうなのか時々聞かせていただいています。

・経験豊富な方が多く、とても信頼している。

・気軽に話ができるし、信頼している。

・いつも親身になって対応してくださるので相談しやすいです。

　トラブルが起きた時もすぐに対処してくれ、感謝していますし、

　安心して預けることができています。

・日常は両親のみの子育てとなっているので、学童の様子や気になることは相談したい。

・子育ての先輩として聞きたいところはあるけれどなかなか時間がなく…

・今のところ特に子育てにおいて相談するようなことも思いつかず…。

7.　学童で改善して欲しいことはございますか。
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・おやつの時間がもう少し早ければ…。

（でも、低学年だからそう感じただけなのか）

8.　平日の開所時間の延長お希望はございますか。（現在19時まで）　※最大20時まで

4

16

・20時まで(2件）

・未回答　1

いいえ

はい

いいえ

どちらとも言えない

はい

はい

いいえ

5%

95%

はい
いいえ

20%

80%

はい
いいえ

57%

10%

33% はい

いいえ

どちらとも言えない



9.　長期休業期間及び学校休業日の学童開所時間の延長の希望はございますか。
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0

・未回答　1

10.　土曜日の学童開所時間の延長のご希望はございますか。

2

18

・19時まで

・7時から20時

・未回答　１

11.　日曜日、祝祭日の開所の希望はありますか。

2

18

・18時

・20時

・未回答　１

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

100%

0%

はい
いいえ

10%

90%

はい
いいえ

10%

90%

はい
いいえ



12.　一時保育（500円／1日）は希望しますか。

※ただし、定員がいっぱいの学童保育所では、受入出来ない場合があります。
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・未回答　3

13.　今後、開催してほしい活動や取り組み、保育に関するご要望などございましたら、ご記入ください。

・お話会はとても楽しみにしているイベントだそうです。

・みんなで外遊び（ドッヂボールやバドミントンなど）是非参加するよう声かけていただきたいです。

　（たまの休日に公園へ行っても子供が全然いません）

・子どもだけでいいのでサッカー教室など体験型のイベントをやってほしい。

　又、長期休みなど課外体験教室などがあるといい。

・今でもいろいろなイベントやワークショップを開催していただいているので、子どもは学童が大好きで通う日を楽しみに

　しています。指導員の先生方の対応も素晴らしく、感謝しております。

・学童を退所した場合、急に1回だけ利用したい時や学校が天候などが悪いために休校になった日に

　預かってもらえたら助かります。

・体験教室

・長期休み（夏休み、冬休み）などは、子どもも行くのが少し嫌になったりもします。大変だとは思いますが、

　ホットプレートのパンケーキづくりや（体験教室）いつもはできない特別なイベントを開催してほしいです。

・現在の活動や取り組みに十分満足しています。

・現状で十分に満足しています。

・特にありません。季節の行事や伝統的な遊びの機会は引き続き行ってほしいです。

・バス停のお迎えがある習い事のバス停までの付き添い。

　（他の学童であると聞き、いいと思いました。スイミングに行く子が何人かいるため、バスの送り迎えと送りの時、

　付き添ってくれているようです。）

・イベントを色々企画してくださっていて感謝しています。今後もよろしくお願いいたします。

　日本の文化（お花や百人一首が老幼の館でなくこちらでも別に実施していただけると嬉しいです）が

　体験出来る機会あるといいなと思います。

いいえ

はい

33%

67%

はい
いいえ


